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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
9 MILLIÓ FORINTOS EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL FEJLESZTETT ÚJ FOGÁSZATI 

INPLANTÁTUMOT AZ FC IMPLANT KFT. 

 

A FC Implant Kft. 9 millió forint uniós és állami támogatást nyert a DAOP-1.3.1-12 „A régió innovációs 

potenciáljának fejlesztése innovatív start-up cégek létrehozásával” című pályázati kiíráson Dél-alföldi 

Operatív Program keretében. A projekt során egy új fogászati implantátum kifejlesztésére került sor. 

 

A 2013-ban alakult kiskunhalasi székhelyű FC Implant Kft. DAOP-1.3.1-12-2012-0074 

azonosítószámú és „Formázómenetes azonnal terhelhető fogászati implantátum fejlesztése” című projektje 

egy fogászati szektort érintő fejlesztés megvalósítását foglalta magában. A vállalkozás egy fogászati 

implantátum fejlesztését tűzte ki célul, amely fejlesztést a támogatásnak köszönhetően sikeresen végre is 

tudott hajtani. 

A kifejlesztett implantátum geometriai kialakításának köszönhetően nagy primer stabilitással bír, 

jelenleg a piacon elterjedt implantátumok a beültetést követően két hónap elteltével terhelhetőek, a 

formázómenetes implantátum esetében a megterhelhetőségig tartó várakozási idő jelentősen csökken, akár 

azonnali terhelhetőség is elérhető. A páciensek komfortérzete nő, a műtétek kockázata csökken, fogászati 

turizmusban betöltött pozíció erősödik (kezelési idő csökkenése okán). A fogászati implantátum felhasználói 

a fogászati praxisok lehetnek, a vállalkozás célja a sikeres piacra lépés akár önállóan, akár 

gyártókapacitással rendelkező más vállalkozással kooperálva. 

A termék további fejlesztését szem előtt tartva a vállalkozás további pályázati lehetőségeket 

keres jelenleg is, de a jelenlegi termék is jelentős piaci potenciállal bír. 

A projekt megvalósítása során jogi, iparjogvédelmi, marketing és más szolgáltatások 

igénybevételére került sor, valamint elkészítésre került a vállalkozás további működését meghatározó üzleti 

terv is. 
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